

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**26831** *Anuncio de corrección de errores de Osakidetza-Servicio Vasco de Salud en relación al anuncio de licitación del procedimiento abierto para "Servicio de confección y manipulación de los documentos y kits del programa de detección del cáncer colorectal".*

Habiéndose advertido error en el anuncio de Boletín Oficial del Estado nº 151 publicado en fecha 21 de junio de 2014, con ID: A140033098-1 correspondiente al expediente G/211/20/1/0864/O001/0000/052014.

Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 30/07/2014 a las 13:00 horas.

Debe decir: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 28/08/2014 a las 13:00 horas.

Donde dice: 9. Apertura de ofertas d) Fecha y hora: Mesa apertura juicios de valor: 06/08/2014 a las 11:00; Mesa apertura de fórmulas: 29/08/2014 a las 11:00 horas.

Debe decir: 9. Apertura de ofertas d) Fecha y hora: Mesa apertura juicios de valor: 03/09/2014 a las 11:00; Mesa apertura de fórmulas: 24/09/2014 a las 11:00 horas.

Otras informaciones: La modificación de las fechas viene motivada por haberse detectado una serie de errores en el Pliego de Bases Técnicas.

Vitoria-Gasteiz, 14 de julio de 2014.- El Presidente Suplente de la Mesa de Contratación, Eneko Zarraoa Garmendia.

ID: A140039458-1